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Inhoud

Veiligheidsinformatie
Lees voordat u het apparaat gaat 
gebruiken deze veiligheidsinstructies. 
Houd ze binnen handbereik voor latere 
raadpleging.
Deze instructies en het apparaat 
zelf zijn voorzien van belangrijke 
veiligheidsaanwijzingen, die te allen tijde 
moeten worden opgevolgd. De fabrikant 
kan niet aansprakelijk gesteld worden 
voor schade die het gevolg is van het niet 
opvolgen van deze veiligheidsinstructies, 
oneigenlijk gebruik of een foute 
programmering van de regelknoppen.

Kleine kinderen (0-3 jaar) moeten uit de 
buurt van het apparaat gehouden worden. 
Kleine kinderen (3-8 jaar) moeten uit de 
buurt van het apparaat gehouden worden, 
tenzij er voortdurend toezicht is. Kinderen 
vanaf 8 jaar en personen met verminderde 
fysieke, sensorische of mentale vermogens 
of gebrek aan ervaring en kennis, mogen 
dit apparaat gebruiken indien ze onder 
toezicht staan of instructies hebben 
ontvangen over veilig gebruik en de 
mogelijke gevaren ervan begrijpen. 
Kinderen mogen niet spelen met het 
apparaat. 
De reiniging en het onderhoud mogen niet 
door kinderen worden uitgevoerd zonder 
toezicht.
TOEGESTAAN GEBRUIK

VOORZICHTIG: het apparaat is 
niet geschikt voor inwerkingstelling 
met een externe schakelaar zoals een 
timer, of een afzonderlijk systeem met 
afstandsbediening.

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik 
in huishoudelijke en vergelijkbare 
toepassingen zoals : personeelskeukens 
in winkels, kantoren en overige 
werkomgevingen; landbouwbedrijven; 
door klanten in hotels, motels, bed & 
breakfast en andere verblijfsomgevingen.

Dit apparaat is niet voor professioneel 

gebruik bedoeld. Gebruik het apparaat 
niet buitenshuis.

Het maximum aantal couverts staat in 
het productinformatieblad.

De deur mag niet open blijven staan 
- risico van struikelen. De geopende 
deur kan alleen het gewicht van het 
uitgeschoven rek dragen, met inbegrip van 
het serviesgoed. Leun niet op de deur en 
ga er niet op zitten of staan.

WAARSCHUWING: Vaatwasmiddelen 
zijn sterk alkalinehoudend. Zij zijn uiterst 
gevaarlijk als deze worden ingeslikt. 
Vermijd contact met de huid en ogen 
en houd kinderen uit de buurt van de 
afwasmachine wanneer de deur open is. 
Controleer of het wasmiddelbakje leeg is 
na afloop van het wasprogramma.

WAARSCHUWING: Messen en andere 
gebruiksvoorwerpen met scherpe punten 
moeten in de mand worden gezet met de 
punten naar beneden of in een horizontale 
positie worden geplaatst - risico voor 
snijwonden.

Bewaar geen explosief of ontvlambaar 
materiaal (vb. benzine of spuitbussen) in of 
naast het apparaat - risico voor brand.
Het apparaat mag alleen worden gebruikt 
voor het wassen van huishoudelijk 
serviesgoed, overeenkomstig de 
gebruiksaanwijzingen in deze handleiding. 
Het water in dit apparaat is niet 
drinkbaar. Gebruik alleen wasmiddelen 
en/of nabehandelingsproducten die 
speciaal bedoeld zijn voor automatische 
afwasmachines. Wanneer u een 
waterverzachter (zout) toevoegt, voert u 
onmiddellijk een cyclus met lege machine 
uit, om beschadiging door corrosie van 
interne gedeelten te voorkomen.
Bewaar het vaatwasmiddel, het 
glansspoelmiddel en het zout buiten het 
bereik van kinderen. Sluit de watertoevoer 
af en haal de stekker uit het stopcontact of 
koppel de stroom los alvorens onderhoud 
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en reparatie uit te voeren. 
Koppel de water- en elektriciteitstoevoer 
los als een storing zich voordoet.
INSTALLATIE

Het apparaat moet verplaatst en 
geïnstalleerd worden door twee of meer 
personen - risico op verwondingen. 
Gebruik beschermende handschoenen om 
uit te pakken en te installeren - risico voor 
snijwonden.

Laat de installatie, m.i.v. de aansluiting 
op het waternet (indien van toepassing) en 
de elektrische aansluitingen en reparaties 
door een gekwalificeerd technicus 
verrichten. Repareer of vervang geen 
enkel onderdeel van het apparaat, behalve 
als dit expliciet aangegeven wordt in het 
gebruikshandleiding. Houd kinderen uit de 
buurt van de installatieplaats. Controleer 
na het uitpakken van het apparaat of het 
tijdens het transport geen beschadigingen 
heeft opgelopen. 
Neem bij problemen contact op met uw 
leverancier of met het dichtstbijzijnde 
servicecentrum. 
Na de installatie moet het 
verpakkingsmateriaal (plastic, piepschuim 
enz.) buiten het bereik van kinderen 
bewaard worden - risico voor verstikking. 
Het apparaat moet worden losgekoppeld 
van het elektriciteitsnet voordat u 
installatiewerkzaamheden uitvoert - risico 
op elektrocutie. Tijdens de installatie dient 
u ervoor te zorgen dat het apparaat de 
voedingskabel niet beschadigt - risico op 
brand of elektrocutie. Activeer het apparaat 
alleen wanneer de installatie helemaal 
uitgevoerd is.
Sluit de afwasmachine aan op het 
waterleidingnet en gebruik enkel nieuwe 
sets slangen. Oude slangen dienen niet 
opnieuw gebruikt te worden. Alle slangen 
moeten stevig zijn aangesloten, om te 
voorkomen dat deze losraken wanneer het 
apparaat in bedrijf is.
Neem de geldende voorschriften van het 
waterleidingbedrijf in acht. 
Watertoevoerdruk 0,05 - 1,0 MPa.
Het apparaat dient tegen de wand te 
worden geplaatst of ingebouwd in een 
meubel om toegang tot de achterzijde te 
beperken.
Bij afwasmachines met 
ventilatieopeningen in de onderkant 
mogen de openingen niet door een tapijt 

worden geblokkeerd.
Wanneer het apparaat aan het einde van 
een reeks apparaten wordt geïnstalleerd, 
waardoor het zijpaneel toegankelijk is, 
moet het scharnierend gedeelte worden 
afgedekt om het risico op verwondingen 
te voorkomen.
De druk van het toevoerwater hangt 
af van het model afwasmachine. Als 
de geïnstalleerde toevoerslang is 
gemarkeerd met “25°C Max”, is de 
maximale toegestane watertemperatuur 
25°C. Voor alle andere modellen is de 
maximale toegestane watertemperatuur 
60°C. De slangen mogen niet worden 
doorgesneden en bij een apparaat met 
waterstopsysteem mag de kunststof doos 
voor de aansluiting op het waterleidingnet 
niet onder water worden gedompeld. 
Neem contact op met uw leverancier 
indien slangen niet lang genoeg zijn. 
Controleer of de watertoevoer- en 
afvoerslangen niet gevouwen of afgekneld 
zijn. Controleer voor gebruik of de 
toevoer- en afvoerslangen waterdicht 
zijn. Controleer of de vier pootjes stevig 
op de vloer rusten, stel ze naar wens af 
en controleer of de afwasmachine exact 
horizontaal staat en gebruik hiervoor een 
waterpas.

Gebruik het apparaat alleen wanneer 
de afdekkingen weergegeven in het 
schema 19 van het installatieboekje 
correct geassembleerd zijn - risico van 
verwondingen.
ELEKTRISCHE WAARSCHUWINGEN
Het typeplaatje bevindt zich op de rand 
van de deur van de afwasmachine en is 
zichtbaar wanneer de deur openstaat.

Het moet mogelijk zijn het apparaat 
van het elektriciteitsnet af te koppelen 
door de stekker uit het stopcontact 
te halen of via een meerpolige 
netschakelaar die bovenstrooms van 
het stopcontact is geplaatst conform de 
bedradingsvoorschriften en het apparaat 
dient geaard te zijn conform de nationale 
veiligheidsnormen voor elektriciteit.

Gebruik geen verlengsnoeren, 
meervoudige stopcontacten of adapters. 
Na de installatie mogen de elektrische 
onderdelen niet meer toegankelijk zijn 
voor de gebruiker. Gebruik het apparaat 
niet wanneer u nat of blootsvoets bent. 
Gebruik het apparaat niet als de 
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stroomkabel of de stekker beschadigd is, 
als het apparaat niet goed werkt of als het 
beschadigd of gevallen is.

Als het netsnoer beschadigd is, 
moet het vervangen worden door een 
identiek exemplaar door de fabrikant, 
een servicevertegenwoordiger of 
gekwalificeerd personeel om risico�s 
te voorkomen - risico op elektrische 
schokken.
Als de bijgeleverde stekker niet geschikt is 
voor uw stopcontact, neem dan contact op 
met een erkende monteur.
Niet aan de stroomkabel trekken. Dompel 
het netsnoer of de stekker niet onder in 
water. 
Houd het snoer uit de buurt van hete 
oppervlakken.

REINIGING EN ONDERHOUD
WAARSCHUWING: Zorg ervoor 

dat het apparaat is uitgeschakeld en 
losgekoppeld van de stroomvoorziening 
voordat u onderhoudswerkzaamheden 
uitvoert. Gebruik beschermende 
handschoenen (gevaar voor snijwonden) 
en veiligheidsschoenen (gevaar voor 
kneuzing) om persoonlijk letsel te 
vermijden; het apparaat moet door twee 
personen worden gehanteerd (minder 
belasting); gebruik nooit stoomreinigers 
(gevaar voor elektrische schokken). 
Reparaties die niet door professionals zijn 
uitgevoerd en die niet door de fabrikant 
zijn goedgekeurd, kunnen een risico 
voor de gezondheid en de veiligheid 
opleveren. De fabrikant kan hiervoor niet 
aansprakelijk worden gesteld. Schade of 
defecten veroorzaakt door onderhoud of 
reparaties die niet door professionals zijn 
uitgevoerd, vallen niet onder de garantie. 
De garantievoorwaarden staan in het 
document dat bij het apparaat is geleverd.
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Eerste gebruik
Advies met betrekking tot het eerste gebruik
Lees vóór de installatie en het eerste gebruik van het apparaat 
aandachtig de "VEILIGHEIDSINSTRUCTIE" en de "MONTAGE-
INSTRUCTIE" die in de zak met productdocumentatie zitten. 
Vergeet niet alle transportbeschermingen van de vaatwasser te 
verwijderen.

Het zoutreservoir bijvullen
Het gebruik van zout voorkomt de vorming van KALKAANSLAG op 
het vaatwerk en op de functionele onderdelen van de machine.
• Het is noodzakelijk dat HET ZOUTRESERVOIR NOOIT LEEG IS.
• Het is belangrijk dat de hardheid van het water wordt 

ingesteld.
Het zoutreservoir bevindt zich in het onderste deel van de 
afwasmachine (zie PRODUCTBESCHRIԴVING) en moet worden 
gevuld wanneer het controlelampje ZOUT BIJVULLEN  in het 
bedieningspaneel brandt.

1. Verwijder het onderste rek en 
draai de dop van het reservoir los 
(linksom).

2. Plaats de trechter (zie afbeelding) 
en vul het zoutreservoir tot aan 
de rand (ongeveer 1 kg); het is niet 
ongebruikelijk dat er een beetje 
water uit lekt. 

3. Doe het volgende enkel de eerste 
maal: vul het zoutreservoir met 
water.

4. Verwijder de trechter en veeg alle 
zoutresten weg van de opening.

Productbeschrijving

1  Bovenste rek
2  Opvouwbare kleppen 
3  Afsteller hoogte bovenste rek
4  Bovenste sproeierarm
5  Onderste rek
6  Bestekkorf
7  Onderste sproeierarm
8  Filtersysteem
9  Zoutreservoir
10  Doseerbakjes vaatwasmiddel en glansspoelmiddel
11  Bedieningspaneel

2
1

5
4
3

6

10

11

7

8

9

Bedieningspaneel

1  Aan-Uit/Reset-toets met controlelampje
2  Programmakeuzetoets
3  Controlelampje zout bijvullen
4  Controlelampje Programma
5  Toets START/Pauze met controlelampje 

50° 65° 45°55°45°
4  

5 PROGRAMS

1 2 3 4 5
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Het glansspoelmiddelreservoir bijvullen
Glansspoelmiddel maakt het DROGEN van de vaat 
gemakkelijker. Het glansspoelmiddelbakje A  moet gevuld 
worden wanneer de donkere optische indicator op het deurtje 
van het bakje C  transparant wordt.

1. De dispenser B  openen door het lipje op het deksel in te 
drukken en omhoog te trekken.

2. Het glansspoelmiddel zorgvuldig inbrengen tot aan de 
maximum (110 ml) insteekgleuf van de vulruimte - voorkom 
morsen. Wanneer dit gebeurt het gemorste glansspoelmiddel 
onmiddellijk met een droge doek reinigen.

3. Om het te sluiten het deksel naar beneden drukken totdat u 
een klik hoort.

Het glansspoelmiddel NOOIT rechtstreeks in de kuip gieten.

De dosering glansspoelmiddel aanpassen
Als u niet volledig tevreden bent over de droogresultaten kunt u 
de gebruikte hoeveelheid glansspoelmiddel aanpassen.
• De afwasmachine inschakelen met de toets AAN/UIT.
• Uitschakelen met de toets AAN/UIT.
• Druk driemaal op de toets  - u zal een biep horen.
• Inschakelen met de toets AAN/UIT.
• Het controlelampje van het programma van het huidige 

ingestelde niveau knippert.
• De toets  indrukken om het niveau van het te leveren 

glansspoelmiddel te selecteren.
• Uitschakelen met de toets AAN/UIT.
Instellen is voltooid!
Als het niveau van het glansspoelmiddel is ingesteld op 1 
(ECO) zal geen glansspoelmiddel worden afgegeven. Het 
controlelampje LAAG GLANSSPOELMIDDEL zal niet branden als 
het glansspoelmiddel op is. Er kan een maximum van 5 niveaus 
worden ingesteld, afhankelijk van het model afwasmachine. 
De fabrieksinstelling is specifiek voor het model. Volg de 
bovenstaande instructies om te controleren of dat ook voor uw 
machine geldt.
• Als u blauwe strepen op het vaatwerk ziet, stel dan een laag 

getal in (2-3).
• Als er druppels water of kalkaanslag op het vaatwerk zijn, stel 

dan een hoog getal in (4-5).

Het vaatwasmiddeldoseerbakje vullen
Gebruik van wasmiddel dat niet is ontworpen voor 
vaatwassers kan storingen of schade aan het apparaat 
veroorzaken.
Voor de beste was- en droogresultaten wordt het 
gecombineerde gebruik van vaatwasmiddel, vloeibaar 
glansspoelmiddel en zout vereist.
Het is raadzaam om vaatwasmiddelen zonder fosfaten of chloor 
te gebruiken, aangezien deze producten schadelijk voor het 
milieu zijn.
Goede wasresultaten zijn ook afhankelijk van de juiste 
hoeveelheid vaatwasmiddel.
Het overschrijden van de aangegeven hoeveelheid leidt niet 
tot een meer effectieve afwas en doet de milieuvervuiling 
toenemen.
De hoeveelheid kan aan de mate van vuilheid worden 
aangepast. Gebruik bij normaal bevuilde stukken ongeveer 
35 g (vaatwasmiddel in poedervorm) of 35 ml (vloeibaar 
vaatwasmiddel) en een extra theelepel vaatwasmiddel direct 

B A

C

Zorg ervoor dat de dop strak is aangedraaid, zodat geen 
vaatwasmiddel in de container kan komen tijdens het 
wasprogramma (dit kan de waterontharder onherstelbaar 
beschadigen).
Zodra deze procedure voltooid is voert u een programma 
zonder lading uit. Het programma "Voorspoelen" alleen is NIET 
voldoende.
Achtergebleven zoutoplossing of zoutkorrels kunnen leiden tot 
corrosie, waardoor de roestvrijstalen onderdelen onherstelbaar 
beschadigd worden.
Er wordt geen enkele garantie verleend in geval van klachten die 
hierop betrekking hebben.
Gebruik alleen zout dat speciaal voor afwasmachines is 
bestemd.  Als het zoutreservoir niet gevuld wordt, kunnen 
de waterverzachter en het verwarmingselement beschadigd 
raken als gevolg van de accumulatie van ketelsteen. 
Het gebruik van zout wordt aanbevolen met elk type 
vaatwasmiddel.
Wanneer u zout moet toevoegen, is u verplicht om de 
procedure helemaal uit te voeren alvorens de wascyclus te 
starten om corrosie te voorkomen. 

De waterhardheidsgraad instellen
Als u de waterontharder perfect wilt laten werken is het 
essentieel dat de instelling van de waterhardheid is gebaseerd 
op de werkelijke waterhardheid in uw huis. Deze informatie kan 
bij uw lokale waterleverancier worden opgevraagd. De fabriek 
stelt de standaardwaarde in voor de waterhardheid.
• Het apparaat inschakelen door op de toets AAN/UIT te drukken.
• Het apparaat uitschakelen door op de toets AAN/UIT te drukken.
• Houd de toets  gedurende 5 seconden ingedrukt, tot u een 

biep hoort.
• Schakel het apparaat in door op de toets AAN/UIT te drukken.
• Het controlelampje van het programma van het huidige 

ingestelde niveau knippert.
• Druk op de toets  om het gewenste hardheidsniveau te 

selecteren (zie TABEL WATERHARDHEID).
• Het apparaat uitschakelen door op de toets AAN/UIT te 

drukken. Instellen is voltooid!

Tabel waterhardheid

Niveau °dH  Duitse 
graden

°fH  Franse 
graden

°Clark  Engelse 
graden

1   Zacht 0 - 6 0 - 10 0 - 7

2   Vrij zacht 7 - 11 11 - 20 8 - 14

3   Gemiddeld 12 - 16 21 - 29 15 - 20

4   Hard 17 - 34 30 - 60 21 - 42

5   Zeer hard 35 - 50 61 - 90 43 - 62

Wateronthardingssysteem 
De waterontharder verlaagt automatisch de waterhardheid, 
waardoor kalkaanslag op het verwarmingselement wordt 
voorkomen. ;achter water reinigt ook effici«nter. Dit systeem 
wordt automatisch met zout geregenereerd, u dient dus het 
zoutreservoir te vullen wanneer het leeg is. De frequentie van de 
regeneratie hangt af van het ingestelde waterhardheidsniveau 
- de regeneratie vindt eenmaal per 6 Eco-cycli plaats als het 
waterhardheidsniveau is ingesteld op 3.
Het regeneratieproces start tijdens de laatste spoeling en 
eindigt tijdens de droogfase, voordat de cyclus be«indigt.
• Eén enkele regeneratie verbruikt: ~3,5 liter water; 
• een cyclus duurt tot 5 minuten extra; 
• Verbruikt minder dan 0,005 kWh energie.
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in de kuip. Als er tabletten worden gebruikt is één tablet 
voldoende.
Als het serviesgoed slechts licht bevuild is of als het voordat het 
in de afwasmachine wordt geplaatst met water is afgespoeld 
kan de hoeveelheid vaatwasmiddel dienovereenkomstig worden 
verminderd (minimaal 25 g/ml) door bijv. poeder/gel in de kuip 
over te slaan.
Druk op de toets D  om het vaatwasmiddeldoseerbakje te 
openen.
Doe er alleen vaatwasmiddel in als het doseerbakje E  droog is.

Plaats de hoeveelheid vaatwasmiddel voor voorspoelen 
direct in de kuip.

1. Raadpleeg bij het 
afmeten van het 
vaatwasmiddel de eerder 
vermelde informatie om 
de juiste hoeveelheid 
toe te voegen. In het 
doseerbakje E  zijn er 
indicaties die helpen 
het vaatwasmiddel te 
doseren.

2. Verwijder de resten 
vaatwasmiddel van 
de randen van het 
doseerbakje en sluit het 
deksel totdat het klikt.

3. Sluit het deksel van het vaatwasmiddeldoseerbakje door het 
omhoog te trekken tot het sluitingsmechanisme is vastgezet.

Het vaatwasmiddeldoseerbakje opent automatisch op het juiste 
moment, volgens het programma. 

D

E

Rekken vullen
ADVIEZEN
Verwijder alvorens de manden te laden alle voedselresten uit 
het serviesgoed en leeg de glazen. Het serviesgoed hoeft niet 
tevoren onder stromend water afgespoeld te worden.
Het serviesgoed zo rangschikken dat het stevig op zijn 
plaats staat en niet omslaat; rangschik de containers met de 
openingen naar beneden gericht en de holle/bolle onderdelen 
schuin geplaatst, waardoor het water elk oppervlak kan 
bereiken en vrij kan stromen.
Waarschuwing: zorg ervoor dat deksels, grepen, platen en 
koekenpannen de sproeierarmen niet belemmeren bij het 
draaien.
Plaats geen kleine voorwerpen in de bestekmand. Erg vervuild 
vaatwerk en pannen moeten in de onderste mand worden 
geplaatst, omdat in deze ruimte de watersproeiers sterker zijn 
en hogere wasprestaties hebben.
Zorg ervoor dat na het laden van het apparaat de 
sproeierarmen vrij kunnen draaien.

Bovenste rek
Laden van kwetsbaar en licht vaatwerk: glazen, kopjes, 
schoteltjes, lage saladekommen.

(laadvoorbeeld voor het bovenste rek)  

      Opvouwbare kleppen verstelbare 
stand
De opvouwbare kleppen kunnen 
omhoog of omlaag worden gezet voor 
een optimale rangschikking van het 
serviesgoed in het rek.
Wijnglazen kunnen veilig in de 
opvouwbare kleppen worden geplaatst 
door de steel van elk glas in de 
overeenkomstige sleuven in te voeren.
Afhankelijk van het model:
• om de kleppen open te klappen, moet 

u ze omhoog schuiven en roteren 
of ze losmaken van de klemmen en 
omlaag trekken.

• om de kleppen op te klappen, moet u 
ze roteren en omlaag schuiven of ze 
omhoog trekken en aan de klemmen 
vastmaken.

De hoogte van het bovenste rek 
afstellen
De hoogte van het bovenste rek kan 
worden afgesteld: hoge stand voor 
groot serviesgoed in de onderste mand 
en lage stand om optimaal gebruik te 
maken van de opklapbare steunen, 
door het cre«ren van meer ruimte naar 
boven en botsen met de items die in het 

onderste rek zijn geladen te voorkomen.
Het bovenste rek is uitgerust met een hoogteversteller 
bovenste rek (zie afbeelding). Hiermee kunt u het rek omhoog 
zetten zonder op de hendels te hoeven drukken door het aan de 
zijkanten in de bovenste positie te verplaatsen.
Voor herstellen naar de lagere positie op de hefbomen A aan 
de zijkanten van het rek drukken en de mand naar beneden 
verplaatsen.
Het is raadzaam de hoogte van het rek niet aan te passen 
wanneer het is geladen. 
NOOIT de mand slechts aan één kant verhogen of verlagen. 
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Onderste rek
Voor potten, deksels, platen, saladekommen, bestek enz. Grote 
platen en deksels moeten idealiter aan de zijkanten worden 
geplaatst, om aanraking met de sproeierarmen te voorkomen.

(laadvoorbeeld voor het onderste rek)

Bestekkorf
De mand is uitgerust met rasters aan de bovenkant, om het 
bestek beter te kunnen rangschikken. De bestekmand mag 
alleen aan de voorkant van het onderste rek worden geplaatst. 
Messen en andere gebruiksvoorwerpen met scherpe randen 
moeten in de bestekmand worden gezet met de punten naar 
beneden gericht of horizontaal geplaatst in de opklapbare 
compartimenten op het bovenste rek.

Ongeschikt serviesgoed
• Houten servies en bestek.
• Kwetsbare gedecoreerde glazen, artistiek handwerk en antiek 

serviesgoed. Hun decoraties zijn hier niet tegen bestand.
• Delen van synthetisch materiaal die niet bestand zijn tegen hoge 

temperaturen.
• Koperen en tinnen serviesgoed.
• Serviesgoed bevuild met as, was, smeervet of inkt.
De kleuren van glasdecoraties en aluminium/zilveren stukken kun-
nen wijzigen en vervagen tijdens het wasproces. Sommige soorten 
glas (bv. kristallen voorwerpen) kunnen na een aantal wascyclussen 
ook dof worden.

Schade aan glaswerk en serviesgoed
• Gebruik alleen glas en porselein waarvan de fabrikant garan-

deert dat het veilig is voor de afwasmachine.
• Gebruik een zacht vaatwasmiddel dat geschikt is voor servies-

goed
• Haal glazen en bestek uit de afwasmachine zodra het waspro-

gramma afgelopen is.

Hygiëne
Om geurtjes en afzetting in de afwasmachine te voorkomen, 
moet u ten minste eens per maand een programma met hoge 
temperatuur draaien. Gebruik een theelepel vaatwasmiddel en 
laat het apparaat zonder lading draaien.

TIPS OM ENERGIE TE BESPAREN
• Wanneer de huishoudelijke vaatwasser wordt gebruikt volgens 

de instructies van de fabrikant, verbruikt het reinigen van 
serviesgoed in een vaatwasser meestal minder energie en 
water dan met de hand afwassen.

• Om de effici«ntie van de vaatwasser te maximaliseren, wordt 
aanbevolen om de wascyclus te starten zodra de vaatwasser 
volledig is geladen. De vaatwasser laden tot de door de fabri-
kant aangegeven capaciteit draagt bij tot de besparing van ener-
gie en water. Informatie over het correct laden van servies vindt 
u in het hoofdstuk Laden. Onjuist laden of overladen van de 
vaatwasser kan het gebruik van bronnen verhogen (zoals water, 
energie en tijd, evenals het geluidsniveau verhogen), waardoor 
de reinigings- en droogprestaties verminderen. 

• Het handmatig voorspoelen van serviesgoed leidt tot een ver-
hoogd water- en energieverbruik en wordt niet aanbevolen.

Dagelijks gebruik
1. WATERAANSLUITING CONTROLEREN

Controleer of de vaatwasser is aangesloten op de watertoe-
voer en of de kraan open is.

2. DE AFWASMACHINE INSCHAKELEN
Open de deur en druk op de toets AAN/UIT.

3. LAAD DE REKKEN (zie REKKEN VULLEN)
4. HET VAATWASMIDDELMIDDELDOSEERBAKJE VULLEN

(zie HET VAATWASMIDDELDOSEERBAKԴE VULLEN).
5. HET PROGRAMMA KIEZEN EN DE CYCLUS AANPASSEN

Selecteer het meest geschikte programma in overeenstem-
ming met het soort serviesgoed en het niveau van vervuiling 
(zie BESCHRIԴVING PROGRAMMA) door de toets  in te 
drukken.

6. START
Start het programma door op de toets START/Pause (START/
Pauze) te drukken en de deur binnen 4 sec. te sluiten. Wan-
neer het programma start hoort u een enkele piep. Als de 
deur niet binnen 4 seconden is gesloten, hoort u een geluid 
ter waarschuwing. Open in dat geval de deur, druk op de 

START/Pauze-knop en sluit de deur weer binnen 4 seconden..
7. EINDE VAN HET WASPROGRAMMA

Het einde van het wasprogramma wordt aangegeven door 
pieptonen en  door het knipperen van het controlelampje van 
het gekozen programma. De deur openen en het apparaat 
uitschakelen door op de toets AAN/UIT te drukken.
Een paar minuten wachten voordat het serviesgoed wordt 
verwijderd - om brandwonden te voorkomen. De rekken 
uitladen, te beginnen met het onderste rek.

De machine wordt tijdens bepaalde langere perioden van 
inactiviteit automatisch uitgeschakeld, om het elektrici-
teitsverbruik te minimaliseren. Als het serviesgoed slechts 
licht bevuild is of als het voordat het in de afwasmachine 
wordt geplaatst met water is afgespoeld kan de hoeveelheid 
vaatwasmiddel dienovereenkomstig worden verminderd.
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Wijzigen van een lopend programma
Als er een verkeerd programma was geselecteerd is kan het worden 
gewijzigd, mits het nog maar net begonnen is: open de deur en 
houd de AAN/UIT-toets ingedrukt. De machine wordt uitgeschakeld. 
Schakel de machine weer in met de toets AAN/UIT en selecteer het 
nieuwe wasprogramma; Start de wascyclus door de START/Pauze-
toets in te drukken en de deur binnen de 4 sec. te sluiten.
Als dit langer dan 4 seconden duurt, wordt het apparaat automatisch 
gepauzeerd en moet u het apparaat opnieuw opstarten door de 
laatste handeling te herhalen.

Extra serviesgoed toevoegen
Open de deur zonder de machine uit te schakelen (START/Pauze 

begint te knipperen) (pas op voor hete stoom!) en het serviesgoed 
in de afwasmachine plaatsen. Druk op de START/Pauze-knop en sluit 
de deur binnen 4 seconden. Het programma gaat verder vanaf het 
punt waarop het was onderbroken.

Ongewenste onderbrekingen
Als de deur tijdens het wasprogramma wordt geopend of als er 
een stroomstoring is, wordt het wasprogramma gepauzeerd. Druk 
op de START/Pauze-knop en sluit de deur binnen 4 seconden. 
Het programma gaat verder vanaf het punt waarop het was 
onderbroken.

De gegevens van het ECO-programma worden gemeten onder laboratoriumomstandigheden, volgens de Europese norm EN 60436:2020.
Opmerking voor testlaboratoria: Stuur een e-mail naar het volgende adres voor informatie over vergelijkende EN-testomstandigheden:  
dw_test_support@whirlpool.com
Voorbehandeling van het vaatwerk v³³r de programma�s is niet nodig.
�) De waarden die voor andere programma�s dan het ecoprogramma worden gegeven, zijn slechts indicatief. De werkelijke tijd is afhankelijk 
van vele factoren, zoals de temperatuur en de druk van het toevoerwater, de kamertemperatuur, hoeveelheid vaatwasmiddel, de hoeveelheid 
en soort lading, evenwicht van de lading, extra gekozen opties en de kalibratie van de sensor.

1. ECO - Eco-programma is geschikt om normaal vervuild serviesgoed te reinigen; het is voor dit gebruik het meest effici«nte programma wat 
betreft het gecombineerde energie- en waterverbruik, en het wordt gebruikt in naleving van de EU-wetgeving inzake ecologisch ontwerp.

2. SNEL REINIGEN 40’ - Programma voor een beperkte hoeveelheid normaal vuil serviesgoed. Garandeert een optimale reinigende werking in 
kortere tijd.

3. INTENSIEF - Aanbevolen programma voor sterk verontreinigd vaatwerk, vooral geschikt voor pannen en koekenpannen (mag niet gebruikt 
worden bij delicaat vaatwerk).

4. GEMENGD - Gemengd vuil. Voor normaal vervuilde vaat met opgedroogde etensresten.
5. GLAS- Programma voor delicaat vaatwerk gevoelig voor hoge temperaturen, bijvoorbeeld glazen en kopjes.

Programma Droogfase
Duur van het 

wasprogramma
(u:min)*)

Waterverbruik
(liters/cyclus)

Energieverbruik
(kWh/cyclus)

1 Eco 50°

9ENGLISH

1. Press the DELAY  button: the corresponding «h» symbol 
appears on the display; each time you press the button,
the time (1h, 2h, etc. up to max. 12h) from the start of
the selected wash cycle will be increased.

2. Select the wash program, press the START/PAUSE
button and within 4 seconds close the door: the timer
will begin counting down.

3. Once this time has elapsed, the indicator light «h»
switches off and the wash cycle begins.

To adjust the delay time and select a shorter period of time, 
press the DELAY button. To cancel it, press the button 
repeatedly until the selected delayed start indicator light 
«h» switches off.
The DELAY function cannot be set once a wash cycle 
has been started.

NaturalDry
Door opening system NaturalDry is a convection drying system 
which automatically opens the door during/after drying phase to 
ensure exceptional drying performance every day. Door opens at 
the temperature that is safe to your kitchen furniture.
As additional steam protection, special designed protection foil is 
added together with the dishwasher. To see how to mount protec-
tion foil please refer to (INSTALLATION GUIDE).
NaturalDry functionality could be disabled by the user as follows:
1. Go to the Dishwasher software menu pressing and holding

button (6 sec).
2. You switched to NaturalDry Control Menu, you could change

status of NaturalDry functionality by pressing button:
E – enabled  d – disabled

To confirm the change and exit from the Control Menu please 
press and hold button (3 sec).

DELAY
The start time of the program may be delayed for a period 
of time between 1 and 12 hours.

Program
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Duration of 
wash pro-

gram 
(h:min)**)

Water 
consumption 
(litres/cycle)

Energy 
consumption 
(kWh/cycle)

50° 2:45 12.0 0.921 Eco

2 Conventional
wash and dry 55° 2:00 15.0 1.35

3 Intensive 65° - 2:30 15.0 1.50

4 Fast 50° - - 0:55 11.5 1.10

5 Sanitizing 65° - 1:40 11.5 1.30

6 Pre-Wash - - - 0:10 4.5 0.01

7 Self-Clean 65° - - 0:50 8.0 0.80

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2019.
Note for Test Laboratories: For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following 
address:  dw_test_support@whirlpool.com
Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.
**) Values given for programes other than the eco program are indicative only. The actual time may vary depending on many 
factors such as temperature and pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of 
load, load balancing, additional selected options and sensor calibration.
Standby consumption: Left-on mode consumption: 5 W - Off mode consumption: 0.5 W

PROGRAMS DESCRIPTION

3:35 9,5 0,95

2 Snel reinigen 40’ 45° - 0:40 9,0 0,50

3 Intensief 65°

9ENGLISH

1. Press the DELAY  button: the corresponding «h» symbol 
appears on the display; each time you press the button,
the time (1h, 2h, etc. up to max. 12h) from the start of
the selected wash cycle will be increased.

2. Select the wash program, press the START/PAUSE
button and within 4 seconds close the door: the timer
will begin counting down.

3. Once this time has elapsed, the indicator light «h»
switches off and the wash cycle begins.

To adjust the delay time and select a shorter period of time, 
press the DELAY button. To cancel it, press the button 
repeatedly until the selected delayed start indicator light 
«h» switches off.
The DELAY function cannot be set once a wash cycle 
has been started.

NaturalDry
Door opening system NaturalDry is a convection drying system 
which automatically opens the door during/after drying phase to 
ensure exceptional drying performance every day. Door opens at 
the temperature that is safe to your kitchen furniture.
As additional steam protection, special designed protection foil is 
added together with the dishwasher. To see how to mount protec-
tion foil please refer to (INSTALLATION GUIDE).
NaturalDry functionality could be disabled by the user as follows:
1. Go to the Dishwasher software menu pressing and holding

button (6 sec).
2. You switched to NaturalDry Control Menu, you could change

status of NaturalDry functionality by pressing button:
E – enabled  d – disabled

To confirm the change and exit from the Control Menu please 
press and hold button (3 sec).

DELAY
The start time of the program may be delayed for a period 
of time between 1 and 12 hours.

Program
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D
ry Available

options *)

Duration of 
wash pro-

gram 
(h:min)**)

Water 
consumption 
(litres/cycle)

Energy 
consumption 
(kWh/cycle)

50° 2:45 12.0 0.921 Eco

2 Conventional
wash and dry 55° 2:00 15.0 1.35

3 Intensive 65° - 2:30 15.0 1.50

4 Fast 50° - - 0:55 11.5 1.10

5 Sanitizing 65° - 1:40 11.5 1.30

6 Pre-Wash - - - 0:10 4.5 0.01

7 Self-Clean 65° - - 0:50 8.0 0.80

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2019.
Note for Test Laboratories: For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following 
address:  dw_test_support@whirlpool.com
Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.
**) Values given for programes other than the eco program are indicative only. The actual time may vary depending on many 
factors such as temperature and pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of 
load, load balancing, additional selected options and sensor calibration.
Standby consumption: Left-on mode consumption: 5 W - Off mode consumption: 0.5 W

PROGRAMS DESCRIPTION

2:40 18.0 1,60

4 Gemengd 55°

9ENGLISH

1. Press the DELAY  button: the corresponding «h» symbol 
appears on the display; each time you press the button,
the time (1h, 2h, etc. up to max. 12h) from the start of
the selected wash cycle will be increased.

2. Select the wash program, press the START/PAUSE
button and within 4 seconds close the door: the timer
will begin counting down.

3. Once this time has elapsed, the indicator light «h»
switches off and the wash cycle begins.

To adjust the delay time and select a shorter period of time, 
press the DELAY button. To cancel it, press the button 
repeatedly until the selected delayed start indicator light 
«h» switches off.
The DELAY function cannot be set once a wash cycle 
has been started.

NaturalDry
Door opening system NaturalDry is a convection drying system 
which automatically opens the door during/after drying phase to 
ensure exceptional drying performance every day. Door opens at 
the temperature that is safe to your kitchen furniture.
As additional steam protection, special designed protection foil is 
added together with the dishwasher. To see how to mount protec-
tion foil please refer to (INSTALLATION GUIDE).
NaturalDry functionality could be disabled by the user as follows:
1. Go to the Dishwasher software menu pressing and holding

button (6 sec).
2. You switched to NaturalDry Control Menu, you could change

status of NaturalDry functionality by pressing button:
E – enabled  d – disabled

To confirm the change and exit from the Control Menu please 
press and hold button (3 sec).

DELAY
The start time of the program may be delayed for a period 
of time between 1 and 12 hours.
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Duration of 
wash pro-

gram 
(h:min)**)

Water 
consumption 
(litres/cycle)

Energy 
consumption 
(kWh/cycle)

50° 2:45 12.0 0.921 Eco

2 Conventional
wash and dry 55° 2:00 15.0 1.35

3 Intensive 65° - 2:30 15.0 1.50

4 Fast 50° - - 0:55 11.5 1.10

5 Sanitizing 65° - 1:40 11.5 1.30

6 Pre-Wash - - - 0:10 4.5 0.01

7 Self-Clean 65° - - 0:50 8.0 0.80

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2019.
Note for Test Laboratories: For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following 
address:  dw_test_support@whirlpool.com
Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.
**) Values given for programes other than the eco program are indicative only. The actual time may vary depending on many 
factors such as temperature and pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of 
load, load balancing, additional selected options and sensor calibration.
Standby consumption: Left-on mode consumption: 5 W - Off mode consumption: 0.5 W

PROGRAMS DESCRIPTION

2:15 16.0 1,40

5 Glas 45°

9ENGLISH

1. Press the DELAY  button: the corresponding «h» symbol 
appears on the display; each time you press the button,
the time (1h, 2h, etc. up to max. 12h) from the start of
the selected wash cycle will be increased.

2. Select the wash program, press the START/PAUSE
button and within 4 seconds close the door: the timer
will begin counting down.

3. Once this time has elapsed, the indicator light «h»
switches off and the wash cycle begins.

To adjust the delay time and select a shorter period of time, 
press the DELAY button. To cancel it, press the button 
repeatedly until the selected delayed start indicator light 
«h» switches off.
The DELAY function cannot be set once a wash cycle 
has been started.

NaturalDry
Door opening system NaturalDry is a convection drying system 
which automatically opens the door during/after drying phase to 
ensure exceptional drying performance every day. Door opens at 
the temperature that is safe to your kitchen furniture.
As additional steam protection, special designed protection foil is 
added together with the dishwasher. To see how to mount protec-
tion foil please refer to (INSTALLATION GUIDE).
NaturalDry functionality could be disabled by the user as follows:
1. Go to the Dishwasher software menu pressing and holding

button (6 sec).
2. You switched to NaturalDry Control Menu, you could change

status of NaturalDry functionality by pressing button:
E – enabled  d – disabled

To confirm the change and exit from the Control Menu please 
press and hold button (3 sec).

DELAY
The start time of the program may be delayed for a period 
of time between 1 and 12 hours.
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Duration of 
wash pro-

gram 
(h:min)**)

Water 
consumption 
(litres/cycle)

Energy 
consumption 
(kWh/cycle)

50° 2:45 12.0 0.921 Eco

2 Conventional
wash and dry 55° 2:00 15.0 1.35

3 Intensive 65° - 2:30 15.0 1.50

4 Fast 50° - - 0:55 11.5 1.10

5 Sanitizing 65° - 1:40 11.5 1.30

6 Pre-Wash - - - 0:10 4.5 0.01

7 Self-Clean 65° - - 0:50 8.0 0.80

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2019.
Note for Test Laboratories: For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following 
address:  dw_test_support@whirlpool.com
Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.
**) Values given for programes other than the eco program are indicative only. The actual time may vary depending on many 
factors such as temperature and pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of 
load, load balancing, additional selected options and sensor calibration.
Standby consumption: Left-on mode consumption: 5 W - Off mode consumption: 0.5 W

PROGRAMS DESCRIPTION

1:40 11,5 1,20

Programmatabel
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LET OP: Koppel het apparaat altijd los tijdens het reinigen en bij 
het uitvoeren van onderhoudswerkzaamheden. Gebruik geen 
brandbare vloeistoffen om de machine schoon te maken.

De afwasmachine schoonmaken
Aanslag op de binnenkant van het apparaat 
kan worden verwijderd met een doekje dat is 
bevochtigd met water en een beetje azijn.
De externe oppervlakken van de machine en 
het bedieningspaneel kunnen met een niet-
schurende doek, bevochtigd met water worden 
gereinigd. Gebruik geen oplosmiddelen of 
schuurmiddelen.

Voorkomen van onaangename geuren
Houd de deur van het apparaat altijd open, om te voorkomen dat 
er vocht wordt gevormd dat niet uit de machine kan.
Reinig de afdichtingen rond de deur en de 
wasmiddeldoseerbakjes regelmatig met een vochtige spons. 
Dit zal voorkomen dat er voedsel in de afdichtingen blijft zitten, 
de belangrijkste oorzaak achter het vormen van onaangename 
geuren.

De watertoevoerslang controleren
Controleer de toevoerslang regelmatig op barsten of scheuren. 
Als deze beschadigd is vervangen door een nieuwe slang, te 
verkrijgen via onze Consumentenservice of uw gespecialiseerde 
dealer. Afhankelijk van het type slang:

Als de toevoerslang een doorzichtige coating heeft, regelmatig 
controleren of de kleur plaatselijk wordt geïntensiveerd. Zo ja, is 
de slang wellicht lek en moet worden vervangen.
Voor waterstopslangen: controleer het kleine 
veiligheidsklepinspectievenster.(zie pijl). Als het rood is werd 
de waterstopfunctie in gang gezet en moet de slang door een 
nieuwe worden vervangen.
Om deze slang los te schroeven op de ontspanknop drukken, 
terwijl de slang wordt losgeschroefd.

De toevoerslang reinigen
Als de waterslangen nieuw zijn of een langere periode niet zijn 
gebruikt laat dan, voordat de benodigde aansluitingen worden 
uitgevoerd, het water lopen, om ervoor te zorgen het helder is 
en vrij van onzuiverheden. Als deze voorzorgsmaatregel niet 
wordt genomen kan de waterinlaat geblokkeerd worden en kan 
de afwasmachine beschadigd raken.

HFU	fiMUFSTZTUFFN	SFJOJHFO
Reinig het filtersysteem regelmatig, zodat de filters niet verstop-
pen en het afvalwater correct weg stroomt.
Gebruik van de vaatwasser met verstopte filters of vreemde 
voorwerpen in het filtersysteem of sproeiarmen kan leiden tot 
storingen in de unit, wat kan leiden tot prestatieverlies, lawaaie-
rig werk of hoger verbruik van middelen.
Het filtersysteem bestaat uit drie filters die voedselresten uit het 
afwaswater verwijderen en vervolgens het water opnieuw laten 
circuleren.

Reinigen en onderhoud
DF	BGXBTNBDIJOF	NBH	OJFU	XPSEFO	HFCSVJLU	[POEFS	fiMUFST	
PG	BMT	IFU	fiMUFS	JT	MPTHFSBBLU�
Controleer het filtersysteem minstens ©©nmaal per maand of 
om de 30 cycli en reinig het eventueel grondig onder stromend 
water, met een niet-metalen borstel en volgens de onderstaande 
instructies:
1. Draai het cilindrische filter A linksom en trek het uit (Afb. 1).
2. Verwijder het houderfilter B door licht op de zijkleppen te 

drukken (Afb. 2).
3. Schuif de roestvrij stalen plaat filter C er uit (Afb. 3) .
4. Als u vreemde voorwerpen vindt (gebroken glas, porselein, 

beenderen, zaden van vruchten, enz.), verwijdert u ze 
voorzichtig.

5. Inspecteer de sifon en verwijder eventuele voedselresten. 
VERWIJDER NOOIT de pompbescherming van het 
wasprogramma (zwart detail) (Afb. 4).

Plaats na het schoonmaken van de filters het filtersysteem terug 
en zet het goed vast; dit is essentieel voor het behoud van de 
effici«nte werking van de afwasmachine.

De sproeierarmen reinigen
Af en toe kunnen er voedselresten op de sproeierarmen 
vastzitten en worden 
de openingen voor 
het water sproeien 
geblokkeerd. Het is 
daarom raadzaam 
dat u de armen van 
tijd tot tijd controleert 
en ze met een kleine 
niet-metalen borstel 
schoonmaakt.
Om de bovenste 
sproeierarm te 
verwijderen, draait u de plastic borgring rechtsom. De bovenste 
sproeierarm moet worden vervangen, zodat de zijde met het 
grotere aantal openingen naar boven is gericht.

De onderste sproeierarm kan 
worden verwijderd door deze 
omhoog te trekken en links-
om te draaien.
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Wat moet u doen als...
Als uw vaatwasmachine niet goed werkt, doorloopt u de onderstaande lijst om te controleren u of u het probleem 
kunt verhelpen. Voor andere fouten of problemen neemt u contact op met de bevoegde Consumentenservice, de 
contactgegevens ervan vindt u in de garantieboekje. Reserveonderdelen zullen beschikbaar zijn voor een periode 
UPU	7	PG	UPU	10	KBBS
	BGIBOLFMJKL	WBO	EF	TQFDJfiFLF	SFHFMHFWJOH�
U kunt de reserveonderdelen vinden op: https://parts-selfservice.whirlpool.com/en/landing

Problemen... Mogelijke oorzaken... Oplossingen...

 Zoutcontrole-
lampje brandt

Zoutreservoir is leeg. (Na het bijvullen kan 
de zoutindicator nog verschillende wascycli 
blijven branden).

Vul reservoir bij met zout (voor meer informatie - raadpleeg pagina 
223).
Pas de waterhardheid aan - zie tabel, pagina 223.

De afwasmachi-
ne start niet of 
reageert niet op 
opdrachten.

Het apparaat is niet goed aangesloten. Steek de stekker in het stopcontact.

Stroomuitval.

Om veiligheidsredenen zal de vaatwasser niet automatisch op-
nieuw opstarten wanneer de stroom terugkeert. Open de deur van 
de vaatwasmachine, druk op de START/Pauze-toets en sluit de deur 
binnen 4 sec.

De deur van de afwasmachine is niet goed 
gesloten. De deur krachtig aanduwen totdat u de "klik" hoort.

Het programma is onderbroken doordat de 
deur meer dan 4 seconden is geopend. Druk op START/Pauze en sluit de deur binnen 4 seconden.

Het reageert niet op opdrachten. 

Het toestel uitschakelen door de knop AAN/UIT in te drukken, na 
ongeveer een minuut weer inschakelen en het programma opnieuw 
starten. Als het probleem aanblijft, trekt u de stekker van het appa-
raat 1 minuut lang uit, breng dan de stekker terug in.

De afwasmachi-
ne pompt niet af.

Het wasprogramma is nog niet klaar. Wacht totdat het wasprogramma klaar is.

De afvoerslang is geplooid. Controleer of er geen knik zit in de afvoerslang (zie INSTALLATIE).

De pijp van de gootsteenafvoer is geblok-
keerd. Reinig de pijp van de gootsteenafvoer.

Het filter is verstopt met voedselresten. Reinig het filter (zie HET FILTERSYSTEEM REINIGEN).

De afwasmachi-
ne maakt veel 
lawaai.

Het vaatwerk rammelt tegen elkaar Rangschik het serviesgoed goed (zie REKKEN VULLEN).

Er is een bovenmatige hoeveelheid schuim 
geproduceerd.

Het vaatwasmiddel is niet goed afgemeten of het is 
niet geschikt voor gebruik in afwasmachines (zie HET 
VAATWASMIDDELDOSEERBAKԴE VULLEN). Start de actuele wascyclus 
opnieuw: schakel de afwasmachine UIT, vervolgens terug in, 
selecteer een nieuw programma, druk op START/Pauze en sluit de 
deur binnen 4 seconden. Voeg geen vaatwasmiddel toe.

Het vaatwerk is 
niet schoon.

Het serviesgoed is niet goed gerangschikt. Rangschik het serviesgoed goed (zie REKKEN VULLEN).

De sproeierarmen kunnen niet vrij draaien, 
ze worden door het vaatwerk belemmerd. Rangschik het serviesgoed goed (zie REKKEN VULLEN).

Het wasprogramma is te zacht en/of de 
effici«ntie van het afwasmiddel is laag. Selecteer een geschikt wasprogramma (zie PROGRAMMATABEL).

Er is een bovenmatige hoeveelheid schuim 
geproduceerd.

Het vaatwasmiddel is niet goed afgemeten of het is niet geschikt 
voor gebruik in afwasmachines (zie HET VAATWASMIDDELDOSEER-
BAKԴE VULLEN).

De dop op het glansspoelmiddelcomparti-
ment is niet correct afgesloten. Zorg ervoor dat de dop van het glansspoelmiddelbakje is gesloten.

Het filter is bevuild of verstopt. Reinig het filtersysteem (zie REINIGING EN ONDERHOUD).

Er is geen zout. Vul het zoutreservoir (zie HET ;OUTRESERVOIR BIԴVULLEN).

De vaatwasser 
beëindigt de cy-
clus voortijdig.

De afvoerslang bevindt zich te laag of 
heveling in het huishoudelijke afvalwater-
systeem.

Controleer of het uiteinde van de afvoerslang op de juiste hoogte 
is geplaatst (zie INSTALLATIE). Controleer op overheveling naar het 
riool van het huis, installeer indien nodig de luchttoevoerklep.

Lucht in watertoevoer. Controleer de watertoevoer op lekken of andere problemen die 
lucht binnenlaten.
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Problemen... Mogelijke oorzaken... Oplossingen...

De afwasmachi-
ne vult zich niet 
met water.
Alle ledlampjes 
knipperen snel

Geen water in de watertoevoer of de kraan 
is gesloten.

Zorg ervoor dat er water in de watertoevoer komt of dat de kraan 
loopt.

Er zit een knik in de toevoerslang. Controleer of er geen knik in de invoerslang zit (zie INSTALLATIE) de 
afwasmachine herprogrammeren en rebooten.

De zeef in de watertoevoerslang is verstopt; 
het moet gereinigd worden

Na het controleren en reinigen, de afwasmachine uitschakelen en 
inschakelen en een nieuw programma starten.

Het vaatwerk is 
niet droog.

Het geselecteerd programma heeft geen 
droogfase.

Controleer in de programmatabel of het geselecteerde programma 
een droogfase heeft.

Het glansspoelmiddel is op of de dosering 
is niet voldoende.

Voeg het glansspoelmiddel toe of stel hogere doseringen af (zie 
HET GLANSSPOELMIDDELRESERVOIR BIԴVULLEN).

Het vaatwerk heeft een antiaanbaklaag of 
is van kunststof. Een paar druppels water is normaal (zie ADVIE;EN).

Er zit kalkaan-
slag of een 
XJUBDIUJHF	fiMN	
op de borden en 
glazen.

Het zoutniveau is te laag. Vul het zoutreservoir (zie HET ;OUTRESERVOIR BIԴVULLEN).

De aanpassing van de waterhardheid is niet 
voldoende. Verhoog de waarden (;ie Tabel Waterhardheid).

De dop van het zoutreservoir is niet goed 
gesloten. Controleer de dop van het zoutreservoir.

Het glansspoelmiddel is op of de dosering 
is te laag. Het glansspoelmiddel toevoegen of hogere doseringen toepassen.

Borden en glazen 
hebben een 
blauwachtige 
tint of blauwe 
strepen.

De dosering van glansspoelmiddel is te 
hoog. Stel de doseringssnelheden in op lagere waarden.

Consumentenservice
Als de storing na bovengenoemde controles aanhoudt, trek dan 
de stekker uit het stopcontact en draai de kraan dicht. Neem 
contact op met de klantenservice (zie de garantie).
Controleer of u over de volgende gegevens beschikt voordat u 
contact opneemt met de klantenservice:
• de beschrijving van de storing,
• het type en model afwasmachine,

• het servicenummer (het nummer op het zelfklevende type-
plaatje) aan de binnenkant van de deur rechts:
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Technische gegevens

Afmetingen pro-
duct (mm)

Hoogte mm 820

Breedte mm 598

Diepte mm 555

Prestaties

Spanning V 220/240

Frequentie Hz 50

Energie-effici«ntieklasse E

Index reinigingsprestaties 1.13

Index droogprestaties 1,07

Watertoevoerdruk, max Bar 10

Watertoevoerdruk, min Bar 0,5

Energieverbruik kWh/100 cycli 95

Watertoevoer, max temp water invoer. °C 60

Aantal plaatsinstellingen 14

Stroomverbruik bij vertraagde start W 4

Stroomverbruik in stand-by W 0,5

Waterverbruik l/cyclus 9,5

Geluidsniveau dB(A) re 1 pW 46

Geluidsklasse C

Bescherming van het milieu
Verwerking van de verpakking
De verpakking kan volledig gerecycled worden, zoals door 
het recyclingssymbool wordt aangegeven . De diverse 
onderdelen van de verpakking moeten op verantwoordelijk 
wijze afgevoerd worden volgens de plaatselijke voorschriften 
voor de verwerking van het afval.

Verwerking van huishoudelijke apparatuur
Dit apparaat is vervaardigd van recyclebaar of herbruikbaar 
materiaal. Dank het apparaat af in overeenstemming met 
plaatselijke milieuvoorschriften voor afvalverwerking. Voor 
meer informatie over behandeling, terugwinning en recycling 
van huishoudelijke apparaten kunt u contact opnemen met 
uw plaatselijke instantie, de vuilnisophaaldienst of de winkel 
waar u dit apparaat hebt gekocht. Dit apparaat is gemarkeerd 
in overeenstemming met de Europese Richtlijn 2012/19/EU, 
Afgedankte Elektrische en Elektronische Apparatuur (AEEA) 
en met de Regeling Afgedankte Elektrische en Elektronische 
Apparatuur 2013 (zoals gewijzigd). Door ervoor te zorgen dat dit 
product correct wordt afgedankt, helpt u schadelijke gevolgen 
voor het milieu en de gezondheid te voorkomen.
Het symbool  op het product of op de begeleidende 
documentatie geeft aan dat dit apparaat niet als huishoudelijk 
afval behandeld mag worden, maar dat het ingeleverd moet 
worden bij een speciaal inzamelingscentrum voor de recycling 
van elektrische en elektronische apparatuur.

Tips om energie te besparen
ECO programma is de standaard reinigingscyclus om normaal 
vervuild vaatwerk te reinigen. Het is het meest effici«nte 
programma wat betreft het gezamenlijke energie- en 
waterverbruik en wordt gebruikt om de naleving van de EU-
wetgeving inzake ecologisch ontwerp te beoordelen.
De vaatwasser laden tot de door de fabrikant aangegeven 
capaciteit draagt bij tot de besparing van energie en water. Het 
handmatig voorspoelen van serviesgoed leidt tot een verhoogd 
water- en energieverbruik en wordt niet aanbevolen. Het 
wassen van servies in een huishoudelijke vaatwasser verbruikt 
meestal minder energie en water in de gebruiksfase dan met 
de hand afwassen wanneer de huishoudelijke vaatwasser 
volgens de instructies van de fabrikant gebruikt wordt.
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LET OP: Als het apparaat op een bepaald moment moet worden 
verplaatst, houd het dan rechtop; als dit absoluut noodzakelijk 
is, kan het op de rug worden gekanteld.

De watertoevoer aansluiten
Het aansluiten van de watertoevoer voor installatie mag alleen 
door een gekwalificeerde technicus worden uitgevoerd.
De watertoevoer- en afvoerslangen kunnen naar rechts of naar 
links worden geplaatst, voor een zo goed mogelijke installatie.
Zorg ervoor dat er door de afwasmachine geen knikken in de 
slangen komen of dat de slangen geplet worden.

De toevoerslang aansluiten
• Het water laten lopen totdat het volkomen helder is.
• De toevoerslang strak aandraaien naar de gewenste positie 

en de kraan open draaien.
Als de toevoerslang niet lang genoeg is, neem dan contact op 
met een specialistische winkel of een erkende technicus.
De waterdruk moet binnen de waarden vallen die in de 
tabel Technische Gegevens staan aangegeven - dan kan de 
afwasmachine naar behoren functioneren.
Zorg ervoor dat er geen knik in de slang zit of dat de slang niet 
samengedrukt is.

SQFDJfiDBUJFT	WPPS	EF	BBOTMVJUJOH	WBO	EF	XBUFSUPFWPFSTMBOH�

De waterafvoerslang aansluiten
De afvoerslang aansluiten op een aftapleiding met een 
minimale diameter van 2 cm A.

De aansluiting van de afvoerslang moet zich op een hoogte 
bevinden tussen 40 en 80 cm vanaf de vloer of het oppervlak 
waar de afwasmachine op rust.
Verwijder voordat u de waterafvoerslang aansluit op de 
gootsteenafvoer de plastic plug B.

Watertoevoer koud of warm (max. 0רpC)

Waterinlaat 3/4”

Waterdruk 0.05 · 1MPa (0,5 · 10 bar)
7.25 – 145 psi

MIN 40 cm

MAX 80 cm

Installatie
Elektrische aansluiting

WAARSCHUWING: De watertoevoerslang mag onder geen 
beding worden doorgesneden, omdat het elektrische 
delen bevat.

Voordat de stekker in het stopcontact wordt gestoken ervoor 
zorgen dat:
• De aansluiting geaard is en aan de huidige regelgeving 

voldoet;
• De aansluiting  bestand is tegen de maximale belasting van 

het apparaat, zoals staat aangegeven op het typeplaatje aan 
de binnenkant van de deur (zie PRODUCTBESCHRIԴVING).

• Het netspanningsvoltage binnen de waarden valt die staan 
aangegeven op het typeplaatje aan de binnenkant van de 
deur.

• Het stopcontact compatibel is met de stekker van het 
apparaat.

Als dit niet het geval is, laat dan alleen een erkende service-
dienst het gecertificeerde netsnoer vervangen door een cor-
recte aansluiting die speciaal voor dit apparaat is bestemd (zie 
KLANTENSERVICE). Gebruik geen verlengkabels of meervoudige 
stopcontacten en geen niet-goedgekeurde netsnoeren met stek-
kers. Zodra het apparaat is geïnstalleerd moeten de stroomka-
bel en het stopcontact gemakkelijk toegankelijk zijn.
De kabel moet zonder knikken en niet samengeperst zijn.
Als de stroomkabel beschadigd is deze laten vervangen door 
de fabrikant of een erkende technische hulpdienst, om alle 
mogelijke gevaren te voorkomen.
Het bedrijf is niet aansprakelijk voor eventuele incidenten, als 
deze voorschriften niet worden nageleefd.

Plaatsen en nivelleren
1. Plaats de afwasmachine op een vlakke stevige vloer. Als de 

vloer ongelijk is kunnen de voorste poten van het apparaat 
worden afgesteld, totdat het horizontaal staat. Als het apparaat 
correct waterpas staat is het stabieler en is er veel minder kans 
dat het beweegt of trillingen en lawaai veroorzaakt tijdens de 
werking.

2. Voordat de afwasmachine in een nis wordt gezet de 
zelfklevende transparante strip onder de houten plank 
vastplakken, om het te beschermen tegen eventuele 
condensatievorming.

3. Plaats de afwasmachine zodanig dat de zijkanten of 
achterzijde tegen de aangrenzende kasten of de muur 
aankomen. Dit apparaat kan ook worden ingebouwd onder 
een enkel aanrechtblad.

4. Voor het afstellen van de hoogte van de achterste voet de 
rode zeshoekige bus op het lagere middengedeelte aan de 
voorkant van de afwasmachine draaien met een zeshoekig 
moersleutel met een opening van 8 mm. . De moersleutel 
naar rechts draaien om de hoogte te vergroten en naar links 
om de hoogte te verkleinen.

AFMETINGEN EN CAPACITEIT:

Breedte 598 mm

Hoogte 820 mm

Diepte 555 mm

Capaciteit 14 standaard couverts
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Hoe lang is de IKEA-garantie geldig?
De garantie is 2 jaar geldig vanaf de aankoopdatum, tenzij anders 
bepaald in de nationale wetgeving. In Noorwegen, Portugal 
en Spanje geldt de garantie 3 jaar vanaf de leveringsdatum 
aan de klant, tenzij anders bepaald in de nationale wetgeving. 
De originele kassabon is vereist als aankoopbewijs. Als 
servicewerkzaamheden onder garantie worden uitgevoerd, 
verlengt dit de garantietermijn voor het apparaat niet. 

Wie zal de dienst uitvoeren?  
De IKEA servicedienst zal de service verlenen via zijn eigen 
serviceactiviteiten of geautoriseerd servicepartnernetwerk.

Wat dekt deze garantie?
De garantie dekt defecten van het apparaat, die zijn veroorzaakt 
door foutieve constructie- of materiaalfouten vanaf de datum 
van aankoop bij IKEA. Deze garantie is alleen van toepassing op 
huishoudelijk gebruik. De uitzonderingen worden gespecificeerd 
onder de kop “Wat valt niet onder deze garantie?” Binnen de 
garantieperiode zijn de kosten om de storing te verhelpen, b.v. 
reparaties, onderdelen, arbeid en reizen gedekt, op voorwaarde 
dat het apparaat zonder speciale kosten toegankelijk is voor 
reparatie. Op deze voorwaarden zijn de EU-richtlijnen (Nr. 99/44 
/ EG) en de respectieve lokale voorschriften van toepassing. 
Vervangen onderdelen worden eigendom van IKEA.

Wat zal IKEA doen om het probleem te verhelpen?
De door IKEA aangestelde serviceprovider zal het product 
onderzoeken en naar eigen goeddunken beslissen of het onder 
deze garantie valt. Indien beschouwd wordt dat het product 
door de garantie gedekt is, zal de IKEA Service Provider of zijn 
geautoriseerde servicepartner via zijn eigen serviceactiviteiten, 
naar eigen goeddunken, het defecte product repareren of het 
vervangen door hetzelfde of een vergelijkbaar product.

Wat valt niet onder deze garantie?
• Normale slijtage.
• Opzettelijke of nalatige schade, schade veroorzaakt door 

het niet in acht nemen van bedieningsinstructies, onjuiste 
installatie of door aansluiting op de verkeerde spanning, 
schade veroorzaakt door chemische of elektrochemische 
reactie, roest, corrosie of waterschade inclusief maar niet 
beperkt tot schade veroorzaakt door overmatige kalk in 
de watervoorziening, schade veroorzaakt door abnormale 
omgevingscondities.

• Verbruiksonderdelen inclusief batterijen en lampen.
• Niet-functionele en decoratieve onderdelen die het normale 

gebruik van het apparaat niet beïnvloeden, inclusief eventuele 
krassen en mogelijke kleurverschillen.

• Schade per ongeluk veroorzaakt door vreemde voorwerpen 
of stoffen en het reinigen of deblokkeren van filters, 
afvoersystemen of zeepladen.

• Schade aan de volgende onderdelen: keramisch glas, 
accessoires, servies en bestekmanden, toevoer- en 
afvoerbuizen, afdichtingen, lampen en lampafdekkingen, 
schermen, knoppen, omhulsels en delen van omhulsels. Tenzij 
kan worden aangetoond dat dergelijke schade veroorzaakt 
werd door productiefouten.

• Gevallen waarin geen fout kon worden gevonden tijdens het 
bezoek van een technicus.

• Reparaties die niet zijn uitgevoerd door onze aangewezen 
serviceproviders en / of een geautoriseerde servicecontractpartner 
of waarbij niet-originele onderdelen zijn gebruikt.

• Reparaties veroorzaakt door installatie die defect is of niet 
volgens specificatie.

• Het gebruik van het apparaat in een niet-huishoudelijke 
omgeving, d.w.z. professioneel gebruik.

• Transportschade. Als een klant het product naar zijn huis 
of een ander adres vervoert, is IKEA niet aansprakelijk voor 
eventuele schade die tijdens het transport kan optreden. 
Als IKEA het product echter op het afleveradres van de klant 
aflevert, wordt schade aan het product die tijdens deze 
levering optreedt, gedekt door IKEA.

• Kosten voor het uitvoeren van de eerste installatie van het 
IKEA-apparaat.

IKEA-GARANTIE
• Als een door IKEA aangestelde serviceaanbieder of zijn 

geautoriseerde servicepartner het apparaat echter repareert 
of vervangt onder de voorwaarden van deze garantie, zal 
de aangestelde serviceaanbieder of zijn geautoriseerde 
servicepartner het gerepareerde apparaat opnieuw installeren 
of de vervanging installeren, indien nodig.  

• Dit is niet van toepassing binnen Ierland. De klant dient 
contact op te nemen met de lokale IKEA-klantenservice of de 
aangewezen serviceprovider voor meer informatie.
(alleen voor GB)

Deze beperkingen zijn niet van toepassing op foutloos werk 
uitgevoerd door een gekwalificeerde specialist die onze originele 
onderdelen gebruikt om het apparaat aan te passen aan de 
technische veiligheidsspecificaties van een ander EU-land.

Hoe het nationale recht van toepassing is
De IKEA garantie verleent je specifieke wettelijke rechten, die alle 
lokale wettelijke eisen dekken of overtreffen. Deze voorwaarden 
beperken echter op geen enkele manier de consumentenrechten 
zoals beschreven in de lokale wetgeving.
Geldigheidsgebied
Voor apparaten die in het ene EU-land zijn gekocht en naar een 
ander EU-land zijn gebracht, zullen de diensten worden geleverd 
in het kader van de garantievoorwaarden die normaal zijn in het 
nieuwe land.
Een verplichting om diensten te verlenen in het kader van 
de garantie bestaat alleen als het apparaat voldoet aan en is 
geïnstalleerd in overeenstemming met:
• de technische specificaties van het land waarin de garantieclaim 

wordt ingediend;
• de montage-instructies en veiligheidsinformatie in de 

gebruikershandleiding.
De speciale AFTER SALES voor IKEA apparaten
Aarzel niet om contact op te nemen met het door IKEA 
aangestelde erkende servicecentrum, om:
• een serviceverzoek in te dienen onder deze garantie;
• uitleg te vragen over de installatie van het IKEA-apparaat in het 

speciale IKEA-keukenmeubilair;
• uitleg te vragen over functies van het IKEA-apparaat.
Lees de montage-instructies en / of de gebruikershandleiding 
zorgvuldig door voordat u contact met ons opneemt om ervoor 
te zorgen dat we u de beste hulp bieden.
Hoe ons te bereiken als u onze service nodig heeft

 Om u sneller van dienst te kunnen zijn, raden wij aan de 
TQFDJfiFLF	 UFMFGPPOOVNNFST	 JO	EF[F	IBOEMFJEJOH	 UF	HF-
bruiken. Raadpleeg altijd de nummers in het boekje van 
IFU	 TQFDJfiFLF	 BQQBSBBU	 XBBSWPPS	 V	 IVMQ	 OPEJH	 IFCU�	
Raadpleeg ook altijd het IKEA-artikelnummer (8-cijferige 
code) en het 12-cijferige servicenummer op het typepla-
tje van uw apparaat.

 BEWAAR DE KASSABON!
Het is uw bewijs van aanschaf en is vereist om de garantie 
te doen gelden. De kassabon vermeldt ook de IKEA naam en 
het artikelnummer (8-cijferige code) voor elk apparaat dat u 
hebt gekocht.

Hebt u extra hulp nodig?
Neem voor aanvullende vragen die geen verband houden met de 
klantenservice van uw apparaten contact op met het callcenter 
van de dichtstbijzijnde IKEA-winkel. We raden u aan de documen-
tatie van het apparaat aandachtig te lezen voordat u contact met 
ons opneemt.
Reserveonderdelen zullen beschikbaar zijn voor een periode tot 7 
of 10 jaar, afhankelijk van de specifieke regelgeving.
U kunt de reserveonderdelen vinden op: 
https://parts-selfservice.whirlpool.com/en/landing

Raadpleeg de laatste pagina 
van deze handleiding voor de 

volledige lijst van door IKEA aan-
gestelde servicecentra en hun 
nationale telefoonnummers.


